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Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0345/2021 AA Espinho 5 - CD Póvoa 4
Ruben Daniel Santos Fangueiro, patinador do Clube Desp. Póvoa, foi punido(a) com um jogo oficial
de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2alínea 2.2, artigo 44º 1alínea
1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0532/2021 S Alenquer Benfica 8 - SC Torres 5
Ricardo Jorge Silva da Costa, delegado do Sport Alenquer e Benfica, foi punido(a) com sete dias de
suspensão de atividade contados a partir do dia imediatamente seguinte à presente notificação., nos
termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 44º 1alínea 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento
de Justiça e Disciplina.

0533/2021 HC Sintra 4 - HCP Grândola 3
Iago Caldas Torres, patinador do Hóquei Clube Patinagem Grândola, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 17º 1 e 2 , conjugado com o artigo 36º 2alínea 2.2, artigo
44º 1alínea 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0533/2021 HC Sintra 4 - HCP Grândola 3
David Ribeiro de Carvalho Pereira, treinador do Hóquei Clube Patinagem Grândola, foi punido(a)
com dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 36º
2alínea 2.2, artigo 43º 6alínea 6.2 e artigo 43º 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0970/2021 HC Marco 6 - Académico FC 1
Francisco José Monteiro Vieira, patinador do Hóquei Clube do Marco, foi punido(a) com 
repreensão nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 44º 1 alínea 1.2 e artigo 44º 4, 
do Regulamento de Justiça e Disciplina.


